Pressemitteilung drei vom 30. Januar 2012 - Badminton Schweizermeisterschaften 2012
Zum letzten Mal
Urgesteine nennt man die, die schon lange dabei sind. Ein solches Urgestein ist Philipp Kurz, was den Badmintonsport angeht. In dieser Sportart finden in dieser Woche die nationalen Meisterschaften statt. Für einen wie Philipp Kurz ist es beinahe selbstverständlich, dass er damit einiges zu tun hat. Denn der Mann hat Badminton im Blut.
Erst mit 16 hat er die Sportart mit Racket und Federball entdeckt, doch sie hat ihn nie mehr losgelassen. Mit 26 war er Nationalspieler und WM-Teilnehmer, dazu mehrfacher Medaillengewinner an Schweizer Meisterschaften. Mit 28 trat er offiziell zurück und machte sein Hobby zum Beruf. Geschäftspartner Thomas Münzner und er eröffneten in Zürich die erste öffentliche Badmintonhalle der Stadt an der Geroldstrasse, das war 1997. Heute sind die beiden ausserdem Schweizer Vertreter der japanischen Sportartikelmarke Yonex und bieten dem Publikum eine weitere öffentliche Badmintonhalle, ebenfalls in Zürich, beim Stadion Letzigrund, ein Juwel im übrigen.
Yonex Schweiz ist als langjähriger Hauptsponsor von Swiss Badminton natürlich auch Hauptsponsor der Schweizer Meisterschaften der Elite. Zum dritten Mal hintereinander und zum letzten Mal überhaupt ist Yonex zusammen mit dem Nationalliga-B-Badmintonclub Zürich aber auch Organisator dieses Turniers. Es findet in der modernen und erstklassig eingerichteten Sporthalle Hardau in Zürich statt, und zwar vom Donnerstag, 02. Februar bis Sonntag, 05. Februar. Natürlich sind auch Thomas Münzner (Finanzen und Medienarbeit am Turnier) und Philipp Kurz (Chef des Organisationskommittees) als Spieler dabei - zum letzten Mal. 
Der Anlass vereint die besten Badmintonspielerinnen und -Spieler der Schweiz beim Kampf um die Medaillen, dabei ist auch Olympiateilnehmer und Titelverteidiger Christian Bösiger. Zum Apéro am Samstagabend wird u.a. Ex-Stapi und Zürich-Tourismus-Chef Elmar Ledergerber erwartet, selber ein begeisterter Badmintonspieler. Finalspiele um die Medaillen gibt’s am Samstagabend ab 19.00 Uhr und am Sonntag ab 13.00 Uhr. Jeweils kurz vorher finden die Halbfinals statt. 
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Infos auf www.yonex.ch







