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Medienmitteilung
Neue Badmintonhalle in Zürich

Zürich, 5. Mai 2009 - 1997 wurde im Kreis 5 die Yonex Badminton Halle eingeweiht. Sie blieb die einzige in der ganzen Stadt. Nun öffnet in Altstetten eine zweite Halle die Tore.

Badminton war schon immer ein beliebter Sport. Das liegt vor allem daran, dass jeder ihn beherrscht; wenigstens so gut, dass es Spass macht. Die 1997 eröffnete Yonex Badminton Halle an der Geroldstrasse verlieh der Popularität dieses Spiels weiteren Auftrieb – rund 200 Personen schlagen dort täglich Shuttles übers Netz.

Nun eröffnen die Besitzer der Yonex Badminton Halle, Philipp Kurz und Thomas Münzner, selber Badminton-angefressen und zudem die Schweizer Vertreter der japanischen Racketschmiede Yonex (weltweiter Marktleader Badminton), auf dem James-Areal in Altstetten eine zweite Halle mit vier Courts. Sie ist damit etwas kleiner als ihre grosse Schwester mit sieben Courts, wo man sich übrigens wie an der Geroldstrasse nach dem Spiel an einer Bar erfrischen kann.

Neben der neuen Halle entsteht der erste Yonex Flagship Store in der Schweiz. Mehr als 30'000 Badmintonrackets verkauft die Kultmarke, die auch Kleider und Sportgeräte für Tennis und Golf produziert, jährlich in der Schweiz. Yonex war schon Sponsor von Martina Hingis und Martina Navratilova und vielen mehr und ist es heute von Cracks wie Ana Ivanovic und David Nalbandian. 

Am 21. Mai, dem Tag der Auffahrt, ist Tag der offenen Türe in der neuen Yonex-Badmintonhalle. Der Eintritt ist gratis, und der Schweizermeister und Olympiateilnehmer Christian Bösiger ist anwesend und steht für ein Autogramm oder ein paar Ballwechsel zur Verfügung.

Yonex Badminton Halle

James-Areal

Flüelastr. 27

8047 Zürich

043 444 40 65

www.yonex.ch und www.badmintonhalle.ch
Tag der offenen Tür: Auffahrt, 21.05.09, 10-18 Uhr.
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